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Баба Яга против… 

(сценарий развлечения для детей старшей группы) 
 

Продолжительность 25-30 минут. 
 

Составитель: Бажмина Марина Александровна, воспитатель 

дошкольного образовательного учреждения. 
 

Цель: Обобщить и систематизировать знания и представления детей о 

значении компьютера в жизни человека. 
 

Задачи: 

1. Информировать детей о вреде и пользе компьютера. 

2. Мотивировать к здоровому образу жизни. 

3. Развивать познавательный интерес, творческую активность. 

4. Воспитывать информационную культуру. 

Обогащение словаря: монитор, клавиатура, мышь, вирус, антивирус. 
 

Оборудование и материалы: компьютер (ноутбук), компьютерная 

мышь, флажки для эстафеты, аудиозапись «Ты и я» (Барбарики) -  скачать 

или запустить по ссылке: https://clck.ru/S8gZW, Пазлы (папка - в 

приложенном архиве), картинка Мальчик с ноутбуком.png (в приложенном 

архиве). 
 

Предварительная работа:  

Просмотр мультфильма Фикси-советы. Осторожней в Интернете! 

(Сборник).mp4 - скачать или посмотреть по ссылке - https://clck.ru/rfLBn   

Анкетирование воспитанников (анкета - в приложенном архиве). 
 

Место проведения: Музыкальный зал 
 

Ход мероприятия: 

Ведущий: 

С ним мы в игры поиграем, 

С ним мы тексты набираем, 

Он оформит их красиво 

И разложит по архивам. 

Он работу нам облегчит, 

Связь мгновенно обеспечит. 

Он рисует и поет, 

В Интернет с собой ведет. 

https://clck.ru/S8gZW
https://clck.ru/rfLBn


2 
 

Друг что надо! Просто супер! 

Персональный наш…(компьютер). 

Ведущий: Правильно, ребята. Компьютер стал неотъемлемой частью 

нашей жизни. Мы используем его для игр, просмотра мультфильмов 

(фильмов), просмотра картинок, поиск новой информации. 

Ребята давайте вспомним, из чего состоит наш компьютер. 

Дети перечисляют (системный блок, монитор, клавиатура, мышь) 

Ведущий: Ноутбук - это разновидность компьютера, он более 

компактный. В него встроен системный блок, вот и монитор, и клавиатура… 

А где же мышка? 

Под музыку входит Баба Яга в руках у нее компьютерная мышь. 

Баба Яга: Все равно я против вашей техники. Сидят, веселятся, все про 

всех знают, в лес не ходят, меня старушку не веселят. Я нашлю беду на ваш 

… как вы там его зовете? 

Дети: компьютер (ноутбук). 

Ведущий: Уважаемая Бабушка Яга, а зачем вы взяли нашу мышь? 

Баба Яга: Странные вы люди, темные. Зачем, зачем! Зелье буду 

готовить, чтобы умной стать. У меня даже старинный рецепт есть. 

Достает книгу, читает 

Жаба, мухомор, коренья, мышь и кислое варенье. 

Ведущий: Постой бабушка, так тебе нужна мышь - животное?  

Баба Яга: Ну да 

Ведущий: А в руках у тебя - компьютерная мышь. Правильно я говорю, 

ребята? 

Дети: Да 

Баба Яга: Тьфу ты! И то верно. Но я вам ее все равно не отдам, так как 

Баба Яга против! 

Ведущий: А если мы выполним твое задание, тогда отдашь? 

Баба Яга: Ну, попробуйте. 

Баба яга берет книгу заклинаний листает, читает и находит  пазлы. 

Баба Яга: Вот вам и задание. Соберите из кусочков картину. 

Дети под музыку собирают пазл в программе PowerPoint на мониторе 

или на интерактивном экране. (нужно заранее открыть программу 

PowerPoint и загрузить в нее рисунки из папки «Пазлы»). Как образец 

используют картинку «Мальчик с ноутбуком» 

Баба Яга: Ладно, ладно забирайте вашу мышь. 

Ведущий: Спасибо. 
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Подходит к ноутбуку вставляет в разъем мышь. Пытается включить, 

а компьютер не включается. 

Ведущий: Что же такое случилось? 

Дети: Сломался, нет электричества, разрядился и т.д. 

Баба Яга хихикает.  

Баба Яга: Конечно, нет как его там (думает) тьфу ты, электричества. Я 

его забрала себе, лес да болото освещать. Но могу поделиться, если 

выполните мое задание. 

Ведущий: Ну что ребята готовы? 

Проводиться эстафета перенеси флажок через преграды. 

Баба Яга: Ух, ты какие ловкие. Берите свое электричество. Колдует. 

Включают ноутбук, а там заставка изображение вируса. 

Баба Яга: Вот и пригодился мой новый знакомый. Смеется. 

Ведущий: Бабушка Яга, мы с ребятами готовы выполнить твое 

следующее задание, только убери своего друга. 

Баба Яга: Веселиться хочу. Что-то я с вами совсем заскучала. 

Проводится игра «Бабка –Ежка». 

Баба Яга: Хватит, хватит, пожалейте бабушку, устала я. Но вот беда 

как избавиться от ентой заразы я не знаю. 

Ведущий: Ребята, а как вы думаете, что нужно сделать? 

Ответы детей 

Ведущий: Всё верно, есть специальная программа антивирус. Которая 

не только может найти и обезвредить вирус, но и предотвратить его 

появления на нашем компьютере. 

Включает компьютер. Заставка «Готов к работе». 

Ведущий: Ребята, скажите какие правила работы за компьютером, вы 

знаете. 

Дети: Долго не сидеть за компьютером, делать гимнастику для глаз, 

гулять и т.д. 

Ведущий: Молодцы. А сейчас самое время повеселиться. 

Включает песню Барбарики «Ты и я», дети и Баба Яга танцуют. 

Баба Яга: Спасибо, вам ребятки, что разъяснили мне старой, как важно 

знать и уметь пользоваться компьютером. Пойду в лес покажу Лешему 

этакую диковинку. Теперь Баба Яга не против, а только ЗА технологии. До 

свидания! 

Ведущий: Ребята помните, что компьютер приносит не только пользу, 

но и вред. Поэтому не забывайте соблюдать простые правила. 

Ведущий раздает буклеты. 


